Lengkapkan jadual berikut dengan membundarkan setiap
nombor berikut betul kepada angka bererti yang diberi.

43172

2018

5762

23.75

31.86

548.49

2.7346

0.5026

0.9038

0.08173

0.006097

Hitungkan setiap yang berikut dengan menggunakankalkulator.

Nyatakanjawapan betul kepada angka bererti yang dinyatakan
dalam kurungan.

a. 242+15 xX33= [2a.b.]

b. 522+25x%x13 = [2a.b.]

5325 +1.25 —1.732 = [3a.bl]

Cc
d. 10.35 —543 +22 = [Sa.b.]

1.3+4.22 X 1.71 — 251 = [5a.b]

125 X548 =13 =06 —— [2a.bl]




